
GRUPPO CONSIGLIARE DEL

PARTITO DEMOCRATICO

            

INTERROGAZIONE:

PREMESSO che:

Il Pala Igor rappresenta il luogo di eccellenza per gli sport indoor per la città di Novara.

Considerato che:

Il Pala Igor può ospitare gare Nazionali e Internazionali si Volley, Basket, Scherma, Pattinaggio, nonché manifestazioni 
sportive  di ogni genere.

Tenuto conto che:

Nel  Pala Igor sono presenti   canestri professionali dotati di  display luminosi elettici “24 secondi”, con i quali possono 

essere disputate gare  di Basket anche a livello Nazionale e Internazionale.

Che tali canestri, di un valore di circa 20 mila euro, sono stati portati  nella piscina scoperta adiacente al palazzetto, di  

fatto lasciati alle intemperie con grande probabilità di essere danneggiati soprattutto per quanto riguarda la parte elettri -
ca  rendendoli di fatto  inutilizzabili  per le eventuali  gare  di Basket.

                 Visto anche:

 Che molti parchi pubblici dotati di campi di Bascket, dove molti appassionati di questa disciplina non possono svolgere 

la propria attività in quanto i canestri sono per lo più  rotti, se non addirittura mancanti.

Pertanto si ritiene assolutamente uno spreco di risorse pubbliche  l'utilizzo di canestri professionali per il tipo di attività  

che viene svolta all'Interno della piscina del Terdoppio.

     Tutto ciò premesso, si interroga il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere:

       ~ se è intenzione dell’Assessorato competente togliere immediatamente i canestri professionali conservando questi  

ultimi in luoghi idonei, sostituendoli con canestri adatti all'utilizzo esterno. 

~  se, e quando è prevista la sostituzione dei canestri mancanti o rotti nei parchi pubblici della città dove è presente  

un campo da Basket.

Si richiede risposta orale e scritta.

I consiglieri comunali del Pd 

Rossano Pirovano, Andrea Ballarè, Elia Impaloni, Sara Paladini, Tino Zampogna , Milù Allegra.
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